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Popis realizace projektu1 

☒Podporovaná aktivita a) Vybudování a úpravy dětských hřišť a zahrad 

v přírodním stylu pro předškolní děti 

Název projektu: Přírodní zahrada Skalička 
1 Stručné představení projektu a zdůvodnění potřebnosti projektu 

 

2 Předkladatel projektu 

2.1 Identifikace 
žadatele

 

2.2. Způsob financování organizace 

                                                           
1 Průvodní text obsažený v každém z textových polí žadatel nahradí v souladu s instrukcemi. Velikost textových 
polí může žadatel dle potřeby měnit. 

Žadatel: 
Základní škola a mateřská škola Skalička, příspěvková organizace 
Skalička 109 
753 52 Skalička 
IČO:70 99 78 53 
Statutární zástupce: Mgr. Dušana Mužíková, ředitelka 
Hlavní kontaktní osoba: Mgr. Petr Macháň, tel: 733 386 704 

email: machan.p@gmail.com 
 
 

Cílem projektu je úprava školní zahrady při MŠ a ZŠ Skalička do podoby tzv. přírodní 
zahrady. Nová zahrada vhodně doplní environmentální zaměření školy a umožní propojení 
vzdělávání předškolních dětí uvnitř mateřské školy se vzděláváním na rozsáhlé školní zahradě. 
Zahradu budou využívat také žáci ZŠ. 
 
V návaznosti na školní vzdělávací program, program EVVO školy a celou filozofii a koncepci školy 
bude u dětí vytvářen pozitivní vztah k výuce venku, k místu a prostředí, ve kterém žijí. 
Záměrem je přesunout výrazně větší počet spontánních i řízených vzdělávacích aktivit 
do venkovního prostředí. Realizace bude spočívat ve vybudování řady prvků a výsadby zeleně 
na zahradě školy. Řada prvků bude budována svépomocí s rodiči a místní komunitou. 
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Projekt bude 100 % financován z veřejných prostředků, z rozpočtu zřizovatele – obce 
Skalička. 
Z výše uvedených veřejných zdrojů bude financován i následný provoz přírodní zahrady. 
MŠ a ZŠ Skalička je příspěvková organizace přímo zřízená obcí Skalička, 100% 
financovaná z veřejných prostředků. 
 
Žadatel popíše způsob financování organizace, včetně procentního vyjádření podílu 
veřejných/soukromých prostředků. 

 

3 Podrobné informace o projektu 

3.1  Podrobný popis projektu 
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Popis konkrétních prvků a jejich přispění k rozvoji EVVO, zejména „učení venku“. 

Podle architektonické studie, výkresu „analýza prostoru“, můžeme v zahradě vylišit několik zón. 

Zóny mají svůj vzdělávací účel a jsou v nich umístěny jednotlivé didaktické a další prvky: 

 

1. Lesík 

Prostor zahrady pro starší děti (a žáky) pro týmové a konstrukční a stavitelské aktivity. Součástí je 
menší dřevěné (nebo z recyklátu) vyrobené pódium jako lokální shromažďovací „základna“. Díky 
vzrostlým stromům je plocha již nyní oblíbeným prostorem pobytu dětí, protože nabízí stín. Díky dotaci 
bude plocha doplněna mobiliářem a prvky pro konstrukční myšlení – hranoly, tyčemi, lany. Děti (potažmo 
žáci) budou moci vázat své stavby (přízemní nebo s využitím stávajících stromů) a využívat 
konstrukčních stavitelských principů. Dále budou moci kreativně hloubit jámy a tunely a být tak 
v úzkém kontaktu s hlínou a jejími vlastnostmi. Z jiných finančních prostředků zde bude doplněn 
„treehouse“.   

 

2. Centrální shromaždiště:  

Přirozené místo v zahradě k shromáždění dětí, místo srazů a rozchodů. Místo pro setkávání rodičů 
a návštěvníků školy, pro zahajování a ukončování programů v zahradě pro veřejnost i pro děti/žáky, 
místo prezentace dětí (divadelní a jiná vystoupení), místo pasování a „vyřazení“ dětí/školáků do výuky/z 
výuky. Plochu tvoří velké jeviště – pro vodu propustné pódium (z dřeva nebo recyklátu), organického 
tvaru. Pódium souvisí s „hledištěm“, které představuje amfiteátr lavic pro posezení cca 50 osob (dřevěný 
nebo z recyklátu, zasazený do namodelovaného terénu). Je zásadním prvkem pro učení venku. 

 

3. Pěstitelství 

Zahrada bude doplněna o vyvýšené záhony a nářadí pro realizaci některých těchto záhonů svépomocí 
ve výuce nebo na akcích s rodiči. Pořízeny budou rostliny, které se použijí pro výsadbu, přístřešek na 
nářadí. Ovocné stromy staré odrůdy bude vysazen na akci pro veřejnost na podzim 2020 a na jaře 
2021. Každé oddělení mateřské školky (příp. tříd ZŠ) bude mít vlastní záhon a v rámci výuky si zvolí, co 
chce pěstovat, o výsadbu bude pečovat, sklidí ji a poskytne do školní jídelny nebo samostatně zužitkuje 
na vlastní kulinářské akci. Pravidelnou aktivitou školy budou zalévání pěstitelské části dešťovou 
vodou nashromážděnou v IBC nádržích. Součástí pěstitelské sekce jsou komposty a zelená střecha 
(budovaná dětmi) na přístřešcích na zahradní materiál. 

 

4. Vodní biotop 

Bude vybudováno jezírko a vodní prvek („potok“) ústící do pískového doskočiště. Vodní biotop zvýší 
biodiverzitu území a umožní s dětmi pozorovat bezobratlé živočichy. U jezírka bude umístěna cedule 
„vodní bezobratlí“ (Rezekvítek) a pořízeny odlovové pomůcky. Děti zjistí, jak vodní bezobratlí vypadají, 
budou schopni s nimi šetrně nakládat, budou schopni vyhodnotit, zda je voda podle přítomných druhů 
(tzv. bioindikátorů) čistá nebo špinavá, což je dovednost, kterou si budou schopny přenést i pro 
posouzení jiných vodních ploch mimo zahradu školy. Bude pořízeno pítko a mlhoviště. Budou nakoupeny 
IBC nádrže nebo sudy na vodu a využito všech 5 dešťových svodů ze střechy školy.  
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5. Zakoutí 

Zásadní prvek pro „volnou“ a málo strukturovanou hru v přírodě. Prostor pro bádání, 
úkryty, konstrukci vlastních přístřešků atp. Zákoutí vytvoří zeleň spolu s lavičkami, zátarasy, 
vysokými travinami atp. Větší množství zeleně také zvýší biodiverzitu prostředí. 

 

6. Soustředěná výuka 

Prostor pro výuku či pouze zadání badatelských aj. úkolů či instrukcí od 
učitele/vychovatele. Sestává se z lavic a stolů, stínících plachet. Řadíme zde i ohniště jako 
příjemný prostor pro posezení, svačinu atp. Samotné ohniště (přenosný kovový odlitek) není 
součástí dotace. 

 

7. Relaxace 

Prvky určené pro odpočinek a relaxaci na čerstvém vzduchu. Určeny pro klidové aktivity, 
povídání příběhů, diskuzi a plánování aktivit menších skupin dětí/žáků. Sestávají se s lavic, 
sedacích oken, lesa „hamak“ – houpacích sítí, jurty a sedacích vaků (jurta však není součástí 
žádosti o dotaci). 

 

8. Ostatní plochy 

Mezi ty jsou řazeny plochy pro míčové hry, obslužné cestičky, meteorologické zařízení, 
pískovna s kladkostrojem (pomocná stavitelská konstrukce) a „zvířecí doskočiště“, biotopové 
prvky (mrtvé dřevo, hmyzí hotely, ježkovník atp.). Biotopové prvky nejsou součástí dotace, 
protože si je děti (potažmo žáci ZŠ) budou vyrábět sami, ale v zahradě budou umístěny. 
Meteozařízení je součástí dotace a bude nově sloužit k pravidelným činnostem dětí z MŠ (a 
nárazovým činnostem žáků ZŠ), odečítat meteorologické charakteristiky, chápat jejich význam 
a zaznamenávat údaje. Zvířecí doskočiště (viz. https://www.lesnisvet.cz/doskociste) je prvek, 
který z původně obyčejného pískoviště vytváří výukový prvek. Prvek simuluje 
 délku skoku těchto zvířat: vrabec, blecha, kobylka, skokan, liška, kuna, veverka, rys, zajíc a 
jelen. Umožňuje tak porovnávat vlastní skok se skoky těchto zvířat i otevírat diskuzi a další 
aktivity o těchto zvířatech.Pískovna, respektivekladkostroj na hromadě stěrkového písku je 
didaktický prvek pro výuku a rozvoj konstrukční logiky. Jako konstrukce, která je vhodným 
didaktickým a interaktivním prvkem hodným dotační podpory této výzvy, je kladkostroj 
uveden také v článku časopisu „Školní zahrada“, jejímž autorem je Ing. Martin Kříž, 
spoluautor podmínek dotační výzvy.    
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Vazba projektu na environmentální vzdělávací dokumenty a jeho funkční i časové propojení 
s využíváním přírodního hřiště/zahrady: 

Projekt navazuje na již zakotvenou výuku v kontaktu s přírodou ve vlastním školním 
vzdělávacím programu školy, zejména na str. 2 (vize); str. 7 (prožitkové učení v přírodě, koncept 
třídy školky inspirovaný „lesní školkou“; str. 16 (změny v přírodě, ekosystémy); str. 19 (práce 
s přírodními materiály, počasí); str. 20 (ekologické hry, poznávání stromů; str. 26 (skupenství vody, 
sníh, stopování, péče o ptactvo); str. 30 (změny v přírodě, semínka, sázení, odpady); str. 38 
(nocování, pohyb v přírodě, koloběžky); str. 41 (práce na zahradě, hrábě a motyka, pobyt 
v přírodě); str. 50 (ekologie ve výuce).  

Všechny vyjmenované aktivity z ŠVP školy jsou funkčně a časově propojeny se školní 
zahradou. Více viz ŠVP školy v přílohách žádosti. 

Realizací projektu dále dojde k posílení role zahrady a hlubšímu propojení s výukou. 

Realizací projektu dojde k navýšení/nárůstu časové dotace ve využívání zahrady. 
V přílohách žádosti dokládáme aktuální denní časový plán využívání zahrady dětmi MŠ. Dále 
dokládáme aktualizovaný denní časový plán využívání zahrady dětmi MŠ, ze kterého plyne 
navýšení doby pobytu dětí v zahradě o cca 6800 osobohodin (současná délka pobytu na 
zahradě je 2 hod denně celoročně a +3 další hodiny dle počasí, při 48 dětech ve školce a 215 
dnech vyučování se jedná o 32 000 osobohodin).  
 

Způsob údržby přírodního hřiště/zahrady v následujících obdobích. 

Následný provoz (údržba) přírodní zahrady a mateřské školy bude 100 % financován z veřejných 

prostředků, z rozpočtu zřizovatelea žadatele. Na údržbě se budou podílet i rodiče dětí (viz. kapitola 
zapojení veřejnosti.) 

Využitelnost a strukturu hřiště/zahrady (celoroční využitelnost, diverzita biotopů atd.: 

Zahrada nově nabízí širší diverzitu biotopů, než tomu bylo doposud. Jedná se o skalku 
z kamenů, nové komposty pro ponechávání organické hmoty na pozemku místo jejího odvážení 
(tráva, větve stromů, listí), dostatečně velké jezírko pro zvýšení biodiverzity druhů vázaných na 
vodu (bezobratlí, obojživelníci, plazi, hmyz), napájené dešťovou vodou (novým vedením skrz 
potrubí z několika nových nádrží na dešťovou vodu zachycenou z rozlehlé střechy školní budovy). 
Rozlehlé plochy jedlých keřů a jiných vegetačních ploch než trávníků a ponechané divoké kouty 
zahrady zvýší diverzitu biotopů i atraktivitu plochy pro děti. Zahrada bude využívána celoročně, 
viz plán akcí v zahradě (program EVVO školky). Tento plán akcí byl vytvořen nově pro potřeby 
projektu a dalšího fungování školky s novou podobou zahrady. V příloze je přiložen návrh plánu 
EVVO (s výčtem akcí konaných v zahradě – v textu červeně) pro školní rok2020/2021. Ten 
bude dále upravován a schválen pedagogy na pedagogické radě. 
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3.2 Finanční udržitelnost projektu 

 

4 Zapojení veřejnosti (rodiče, děti, učitelé, místní organice…) do 
jednotlivých fází projektu – plánování, realizace, 

Projekt bude 100 % financován z veřejných prostředků, z rozpočtu zřizovatele – obce 
Skalička.  

V budoucnosti bude údržba zahrady rozdělena mezi odbornou údržbu a údržbu běžnou. Běžnou 
údržbu, která zahrnuje sekání trávy, zajistí jako doposud na své náklady obec. Odbornou 
údržbu, která zahrnuje např. pravidelný ořez stromů, údržbu pěstitelských a květinových záhonů, 
didaktických a interaktivních prvků, zajistí škola svými provozními prostředky. Do údržby budou 
nově zapojeni také děti a žáci školy a jejich rodiče, což sníží finanční nároky na financování údržby.  

Náklady na odbornou údržbu podle kalkulace nepřesáhnou 10 000 Kč. Nově se na některých 
údržbových pracích bude podílet komunita školy (rodiče s dětmi na přímo vyhrazených akcích), 
čímž bude posílena participace veřejnosti na „životě“ zahrady a posílen vztah k zahradě. 
Předpokládáme, že tak dojde ke snížení zatížení zahrady, devastace zeleně i zahradních prvků a 
v konečném důsledku i ke snížení finančních nároků na údržbu.  

Posekaná tráva nebude z pozemku nově odvážena jako doposud, ale bude přímo na pozemku 
kompostována. Tím vznikne cenný kompost pro pěstební účely přímo na pozemku a naopak se 
sníží náklady na údržbu zeleně (odvoz trávy a skládkování/kompostování externím dodavatelem).    
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údržba)

 

 

Zapojení veřejnosti ve fázi plánování: 
 
Projekt vychází z komunitního plánování zahrady, které proběhlo před podáním projektové 
žádosti. Fáze plánování se skládala z těchto součástí: 

1. Diskuze učitelů školy s dětmi/žáky  o podobě nové zahrady. Výstupem je přehled 
požadavků školy na podobu zahrady, viz. příloha: „plánování zahrady – 
požadavky“ 

2. V prostorách šatny školy byla umístěna tabule pro děti/žáky/rodiče/prarodiče, kteří 
informovala o záměrech úpravy zahrady a zároveň umožňovala se písemně a graficky 
vyjadřovat k tomu, jak by zahradu měla být upravena, jaké prvky v zahradě umístěny, 
Viz. foto zde: 
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3. diskuze se zřizovatelem. Proběhla diskuze se starostkou. K podobě zahrady/výčtu 
didaktických a dalších prvků zahrady se vyjadřovali také zastupitelé obce Skalička.   
4. Dotazník a diskuze s rodiči: Průzkumu se účastnilo 18 rodičů. Z výsledků vyplývá: 
 

 13 rodičů (76,5% dotázaných) souhlasí s tím, aby děti byly venku co nejvíce, a to 
celoročně, nejen když je hezké počasí. 

 100 % rodičů je poté ochotno děti pro takový pobyt v terénu vybavit, nevidí tedy problém 
v pořízení např. nepromokavého oblečení nebo obuvi. 

 Nejvíce si rodiče přejí v zahradě mít jezírko (16 rodičů), jurtu a mlhoviště (15), letní 
jídelnu, ovocné stromy, bylinkovou skalku a vyvýšené záhony (13 hlasů). 

 Nejméně hlasů od rodičů získaly včelí úly, králíkárna, indiánské týpí (4) 

 Přání dětí a rodičů žádost následuje (kromě jurty, kterou z dotace pořídit nelze a 
školka ji pořídí z vlastních zdrojů v následujících letech.  

 9 konkrétních rodičů přislíbilo manuální pomoc při budování zahrady, 1 přislíbil 
poskytnout nářadí, 4 přislíbili pomoc se zařízením dopravy a jiných služeb, 5 rodičů 
přislíbilo finanční pomoc, bude-li potřeba a 9 maminek a babiček přislíbilo napéct 
buchty a zajistit brigádníkům občerstvení 

 14 rodičů souhlasí s tím, že se v zahradě budou konat každoročně akce, při kterých 
bude probíhat údržba zahradya jsou ochotni se takové akce zúčastnit. Pouze 1 
rodič prohlásil, že by údržba zahrady měla být záležitostí školy a rodiče by se na ní 
neměli podílet. 

 
Všechny podklady z fáze plánování byly vzaty v úvahu a dodány jako podklady pro práci 
zahradní architektky, která zahradu navrhla. Návrh byl poté několikrát upravován a 
konzultován až do podoby, ve které je přiložen k žádosti. Jako konzultant a poradce pro tvorbu 
přírodní zahrady a prvků pro výuku v zahradě se na žádosti podílela také Lipka – školské 
zařízení pro environmentální vzdělávání.  
 
Zapojení veřejnosti ve fázi realizace: 
Děti budou zapojeny v rámci školních aktivit do budování některých prvků (výsadba rostlin ve 
výuce, převážení kompostu, budování zázemí (hromady větví) pro ježkovník aj. Na společné 
akci dětí s rodiči a dalšími příznivci školy proběhne pracovní setkání, na kterém budeme 
společně pracovat. Proběhne dosadba bylin a letniček, bude slavnostně vysázen a pokřtěn 
vzrostlý strom v zahradě, bude provedena příprava (výkopy) pro osazení rozvodů dešťové 
vody pro zalévání v zahradě. Budou slavnostně zavěšeny houpací sítě – hamaky. Rodiče se 
budou podílet na výstavně některých prvků (pódium aj.). Polovina rodičů přislíbila se na 
realizaci zahrady aktivně podílet, viz. průzkum mezi rodiči.     
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5 Organizační zajištění předloženého projektu 

5.1 Odborné a organizační zkušenosti žadatele 

 
Ve fázi údržby půjde o následující zapojení: 
Děti budou zapojeny v rámci školních aktivit do údržby vegetačních prvků (zalévání, nové 
výsadby), rozvážení nového hotového kompostu po zahradě, zaplétání ročních výhonů 
vrbových staveb aj. Na společné akci dětí s rodiči v zahradě bude probíhat tzv. „zamykání 
zahrady“ – hrabání listí, výměna substrátu, přehazování kompostu, drobné řemeslné opravy 
prvků.  
 
Kromě těchto akcí se děti nebo děti s rodiči budou účastnit řady tematických vzdělávacích 
aktivit v zahradě v rámci školní výuky (zahradní slavnost, loučení se školním rokem, pasování 
předškoláků, tátohrátky, ovocný týden, bramborové pečení aj.   

 
Je zjevné, že plány školy na úpravu zahrady přesahují možnosti projektu. Projektová 
výzva SFŽP bude tedy sloužit k vybudování části záměrů. K jejich dokončení dojde 
v následujících letech, podle finančních možností zřizovatele.  
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Hlavní činnosti nezbytné pro zajištění projektu jsou: 
Příprava projektové žádosti; Zadávací řízení; Zajištění financování; Zahájení aktivit předmětu 
podpory; Realizace projektu; Závěrečné vyhodnocení projektu; Průběžné zajištění publicity; 
Zajištění udržitelnosti/údržby. 
 
Personální zajištění klíčových aktivit: 
Příprava projektu: Mgr. Petr Macháň, koordinátor projektu, učitel školy 
Architektonický návrh, projektová dokumentace: Ing. Markéta Stloukalová, zahradní 
architektka 
PR a komunikace: Mgr. Petr Macháň, publicita akce, pamětní cedule 
Zajištění předfinancování: Petra Kočnarová, starostka obce, zastupitelstvo obce, konzultace 
zadávacích řízení  
Finanční řízení: Lenka Hrušková, ekonomka školy, zpracovávající finanční agendu školy, 
průběžné čerpání rozpočtu, náležitosti dokladování, příprava ZVA, organizace zadávacích řízení 
Komunikace se SFŽP: Mgr. Dušana Mužíková, ředitelka školy, zajištění smlouvy o projektu a 
další dokumentace 
Koordinace aktivit projektu: Mgr. Petr Macháň, koordinace stavebních prací na zahradě, 
realizace pracovních víkendů pro rodiče   
Odborná část: Lucie Němá, učitelka MŠ, garance výuky dětí MŠ v zahradě, zapojení dětí do 
realizace a údržby zahrady 
Výsadby:  Ing. Markéta Stloukalová, garance a kontrola výsadby rostlin. Údržba zeleně (obecní 
zaměstnanci). 
Řemeslné práce: Pavel Vinklárek - Truhlářství, garant pro řemeslné práce 
Konzultace a poradenství: Lipka (Ing. Bc. Martin Šrom) komunikace se SFŽP, náležitosti 
dokladování, konzultace pro ZVA (závěrečné vyúčtování akce), školení pedagogů pro výuku 
v zahradě.  
 
Organizační struktura projektu je následující: koordinátor projektu je hlavní zodpovědná 
osoba za projekt. Koordinuje administrativní a odborné zaměstnance. Škola nebo obec 
poskytuje pro tyto činnosti zázemí (ekonomický úsek školy, předfinancování, externí dodavatel 
údržby a úprav zeleně), v případě potřeby škola využije konzultací a poradenství s Lipkou, která 
má žádoucí zkušenosti s realizací projektů v oblasti přírodních a výukových zahrad. 
Projekt bude realizován v období V.2020 – X.2021. 
Protože některé prvky vycházející z komunitního plánování nové podoby zahrady přesahují 
maximální cenu stanovenou výzvou, více-náklady se tak stávají neuznatelnými náklady. Tyto 
budou řešeny svépomocnou prací nebo uhrazeny prostředky školy. S realizací zahrady souvisí i 
další neuznatelné náklady (demontáž některých stávajících prvků, jurta, treehouse atp.). Tyto 
budou řešeny z prostředků žadatele. Všechny prvky jsou zobrazeny v architektonickém návrhu, 
přesto nejsou v rozporu s výzvou. Tyto nákladytotižnevstupují do rozpočtu dotace. 
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5.2 Relevantní zkušenosti 

 

 

6 Publicita projektu 

 

7 Jiné informace o projektu 

Informace o projektu bude zveřejněna na: 
Webové stránce školy: https://www.zsmsskalicka.cz 
Webové obce: www.obecskalicka.cz 
 
V článku ve zpravodaji obce Skalička. 

Informační ceduli při vstupu do zahrady školy. 

Škola nabídne „projekt sdílení“ – návštěvu pedagogů pro jiné mateřské/základní školy. 

Budou dodrženy náležitosti povinné publicity. 

Škola, resp. obec Skalička úspěšně realizovala pro školu v roce 2009  rekonstrukci školní 
zahrady – z programu Ministerstva pro místní rozvoj, v rozsahu plnění 500 000 Kč. V roce 
2010 bylo ze stejného dotačního titulu realizováno vybudování zahradního altánu jako 
venkovní učebny – s rozpočtem 250 000 Kč.  

Obecní škola je úzce propojena s obcí. To se projevuje i v realizačním týmu tohoto projektu, 
kdy jsou zaměstnanci obecního úřadu zapojeni do úspěšné realizace (předfinancování, 
finanční řízení, administrace, poptávková řízení aj.).  Lze tak účinně využít zkušeností 
zaměstnanců obce pro úspěšnou realizaci tohoto projektu.  

Přehled podpořených projektů obce z roku 2019 s rozpočtem 5 000 000 Kč je k nahlédnutí 
zde: https://www.obecskalicka.cz/obec/projekty/projekty-podporene-krajem/rok-
2019/cyklostezka-na-parc-c-580-1580-2580-3-v-ku-skalicka-u-hranic-954cs.html  
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Datum a místo: 

3.2.2020, ve Skaličce 

___________________________ 
Podpis oprávněné osoby 

K Žádosti budou přiloženy následující dokumenty, které konkrétně popisují záměr, cíl a obsah 
projektu v čase a místě s odkazem na Environmentální vzdělávání, výchovu a osvětu: 

- Popis realizace projektu 

- Architektonický návrh zahrady – grafická část 

- Architektonický návrh zahrady – textová část 

- typový seznam výrobků 

- školní vzdělávací program MŠ 

- plánování zahrady - požadavky 

- Průběh dne v mateřské škole – původní rozsah 

- Průběh dne v mateřské škole – nový rozsah 

- Program Environmentální výchovy, vzdělávání a osvěty v mateřské škole – akce v zahradě 

- Doklad o jmenování ředitelky 

- Výpis z katastru nemovitostí 

- Snímek katastrální mapy 

- Doklad k vlastnictví bankovního účtu 


